
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 11* SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 13 (treze) dias do més de Maio do ano de 2025 (dois mil, 

vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva — 2* Secretario (Aguardando), Bruno César de 

Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya 

Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva 

(Justificado), Marcos André dos Santos, Maria das Dores Galindo 

- 1* Secretario, Nivaldo Galindo da Silva (Justifica), Sérgio 

Matheus Inicio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. Presidente 

Sérgio Matheus Iniacio Souza, pede a 1* Secretaria Sra. Maria 

das Dores Galindo que faca a chamada dos Srs. Vereadores: E 

a mesma registra a presenca e as justificativas. Anderson 

Galindo da Silva (aguardando), Bruno César de Oliveira Melo, 

Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva (justificado), Marcos 

André dos Santos, Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da 

Silva (justificado), Sérgio Matheus Inacio Souza. Com a presenga 

de 6 (seis) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os 

trabalhos da 11" Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara 

Municipal de Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a 

dispensa da leitura e aprovagdo da ata 10" Sessdo Ordindria de 

2025, o Vereador que dispensar a leitura e a provar as Atas 

permaneca sentado que for contra levantem-se. Aprovado por 

Unanimidade, entrara em apreciacio os seguintes Projetos de 
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Lei: Projeto de Lei n° 11/2025, oriundo do Poder Executivo que 

dispde sobre a alteragdo dos incisos I, II, III, IV e V do art. 3° da 

Lei Municipal n.° 1.016 de 21 de margo de 2025, que instituiu o 

programa educagio e cidadania - PEC, no ambito do municipio de 

Alagoinha —PE, Projeto de Lei n° 11/2025, oriundo do Poder 

Executivo que dispde sobre a alteragdo dos incisos I, II, III, IV e 

V do art. 3° da Lei Municipal n.° 1.016 de 21 de margo de 2025, 

que instituiu o programa educacdo e cidadania - PEC, no ambito 

do municipio de Alagoinha — PE, Projeto de Lei n° 12/2025, 

oriundo do Poder Executivo que altera a redag@o do art. 4° da Lei 

Municipal n.° 723, de 29 de janeiro de 2013, Projeto de Lei n° 

13/2025, oriundo do Poder Executivo que desafeta area publica e 

autoriza o poder executivo municipal a doar imdvel para a 

pardquia nossa Senhora da Conceigdo, Projeto de Lei n° 14/2025, 

oriundo do Poder Executivo que dispde sobre procedimentos para 

reutilizagdo e descartes dos livros didaticos e/ou de apoio 

considerados irrecuperaveis, desatualizados e/ou inserviveis no 

ambito da rede municipal de educagdo respeitando a legislagdo 

vigente, em especial a resolugdo n°12/2020, do conselho 

deliberativo do fundo nacional de desenvolvimento da educag@o, 

Requerimento n° 006/2025 que pede urgéncia simples nos 

Projetos de Lei n° 11, 12, 13 e 14/2025, oriundos do Poder 

Executivo, peco ao servidor José Claudineis que faca as 

seguintes leituras: Das Indicagdes n° 079 a 085/2025, dos 

Projetos de Lei n° 11, 12, 13 e 14/2025, oriundos do Poder 

Executivo, Requerimento de urgéncia simples n° 06/2025. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno Cesar de Oliveira Melo, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se 

faz presente em nome do presidente eu comprimento os 

vereadores e a toda popula¢do que estd nos escutando e assistindo 
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nos através das redes sociais e uma satisfagdo enorme ver essa 

casa lotada que venha mais vezes a populagio esta assistindo pra 

nods ta debatendo e escutando os interesses da populagdo, Marcos 

de Esmeralda seja bem vindo vamos trabalhar unidos fazendo um 

bom trabalho para o municipio da nossa querida Alagoinha, hoje 

estivemos presente com o Prefeito Simdo e toda bancada de 

vereadores da base do Prefeito onde nés discutimos varios 

projetos e pedimos muitas melhorias para o nosso municipio onde 

cada vereador pode fazer sua reivindicagdo ao Prefeito que nem 

eu ja citei e falo nds vereadores somos as pessoas mais préximas 
da populagdo onde no6s vamos sempre buscar e levar as demandas 

para o Prefeito, Secretario por isso que eu sempre falo o 

Secretario que esta ai cumprindo o seu papel com indicagdo feita 

para o Prefeito, atenda os pedidos dos vereadores porque quando 

nos liga que nos manda mensagem e pra atender as demandas da 

populagdo que a populagdo reivindica e procura a gente ndo e 

passar dois ou trés dias sem olhar um celular ndo ai e cargo do 

poder executivo e cargo do Prefeito e nos vereadores e cargo da 

populagdo e foi o povo que colocou a gente aqui por isso eu pego 

mais uma aten¢do a mais nas mensagens ¢ de uma olhadinha, eu 

ndo vou nem citar o nome do Secretario, mas o Secretario sabe 

que foi mandado as mensagens e ndo foi respondida, também 

estivemos reunido nas associagdes do nosso municipio onde 

estivemos na associagdo do Carrapicho onde eu quero mandar um 

abrago para o meu amigo Naldo, Seu Dinha e a todos que la 

estiveram presentes onde foi dedicado o dia das maes onde nds 

pudemos celebrar esse momento tdo importante, nés sabemos que 

dia das maes ¢ todos os dias mas pudemos estd la presentes 

deixando uma lembrancinha 14 pra cada mie que esteve presente e 

ai com todo amor a associagdo sempre fazendo um bolo e 

ajudando como pode e incentivando cada produtor e agricultor 

que esteve presente e também debatendo alguns interesses da 

populagdo, inclusive hoje nessa reunido eu conversando com 

Prefeito Simdo e perguntamos né Matheus sobre a questdo do 

carro da comunidade e se Deus quiser o carro volta essa semana 
L 
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para comunidade e a comunidade estd sentindo muita falta desse 

carro 14 que vai ajudar bastante as pessoas na hora de uma 

necessidade pra trazer até o municipio de Alagoinha, Simdo eu 

quero agradecer vocé pelo empenho e também de ter solucionado 

esse problema e também eu queria falar que estivemos presente 

na comunidade do Jenimpapinho participando dos dias das maes 

onde também teve reivindicagdes onde ndés debatemos o tema 

sobre a questdo do carro da comunidade que ¢ muito importante 

que nessa licitagdo que foi feita de compra de novos carros que 

Jenimpapinho seja beneficiado com esse carro e Simdo sinalizou 

que esse carro vai pra comunidade do Jenimpapinho e as pessoas 

da comunidade tem um anseio muito grande por um carro na 

comunidade por que esse carro foi retirado e nunca mais voltou e 

ai vai ajudar muito a comunidade onde também pedimos uma 

atenc¢do sobre a questdo de melhorias e pavimentagdo proximo ao 

bar de Dada onde desce ali e vai atender aquela regido de 
Boqueirdo de dentro, Jenimpapinho de baixo, Torrdes e aquela 

regido que quando o tempo de chuva ali do lado de Dada o 

calcamento fica intransitavel os carros mal sobe naquela regido ai 

também Simdo eu ja conversei varias vezes e eu tenho certeza e 

que ninguém eu digo vocé estd comecando agora mas as 

cobrangas que vem e os pedidos que vem é para melhorias da 

populagdo enquanto vereador nés vem trazendo essas demandas 

de interesse da populagdo que vai ajudar a comunidade e ai Sim&o 

eu pego uma atengdo, vocé ja falou que ia resolver se Deus quiser 

chegasse 14 e gragas a Deus vocé esta ai pra resolver muitos 

problemas e ajudar nosso povo e eu tenho certeza que vocé vai 

ajudar muitas pessoas, também estivemos presente na 

comunidade do sitio Peri-Peri participando do dias das mées onde 

pudemos comemorar a data e ai também teve muitas 

reivindicagdes, muito tema debatido nas associagdes, questdes de 

melhorias de estrada, amanhi estarei procurando o Secretario 

Claudio pra ver a questdo das maquinas pra atender aquela regido 

tanto da comunidade do sitio Peri-Peri e também que veja questao 

de fazer a limpeza de barreiros e barragem porque nds sabemos 
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que estamos chegando num momento de chuva ja era pra esta 

chovendo mas tudo no tempo de Deus e ai eu acho mananciais 

estdo tudo seco e ai precisa do que de uma aten¢do maior e 

conversando com Simdo ele vai dar uma prioridade melhor agora 

ha duas barragem maior que ¢ a do Distrito do Perpétuo Socorro e 

aquela do Campo do Magé, onde nos sabemos que no periodo de 

seca aquela regido todinha ¢ atendido por aquelas aguas ali e vai 

ser iniciado aquela etapa 14 e ai quando terminar essas barragens 

de maior porte vai ser iniciado essas outras de menor porte que 

vai ajudar porque nds sabe que o homem do campo ¢ sofrido, o 

homem do campo precisa mas gragas a Deus o municipio vem 

dando um apoio e vem dando assisténcia com agua de gasto pra 

os animais e para populacdo que necessita e precisa ¢ feito um 

cadastro e ai o municipio vem dando esse apoio também para os 

agricultores, também queria fazer um pedido pra Simao que veja a 

questdo de aquele projeto de camera de monitoramento aqui 

dentro do nosso municipio porque ¢ muito importante pra nds 

centralizar todas as saidas do nosso municipio pois isso ¢ muito 

importante pra nés inibir de vandalos ¢ crimes, isso é muito 

importante nds trazer mais seguranga pra nosso municio, sobre a 

questdo da casa da guarda municipal que vocé sinalizou que vai 

lutar pra conseguir essa casa da guarda municipal aqui dentro do 

nosso municipio que também vai dar seguranca pra nossa 

populagdo e também agradecendo sobre a questdo da casa de 

apoio que estava fechado também foi uma cobranga de todos nds 

vereadores que reivindicamos esse direito e a casa de apoio esta 

sendo aberta ¢ de muita importancia. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednaldo Galindo Freire, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, boa noite ao 

Presidente e a todos Vereadores e a todos que se encontram aqui, 

em breve vamos ter a festa de Jenimpapinho e ja falei com 

Secretario pra podar as arvores e acredito que essa semana ou na 

outra ja vai ser feito que foi um pedido 14 que fizeram e sobre o 

carro Bruno do Jenimpapinho isso ¢ uma luta minha que antes 
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mesmo de eu ser vereador com Ex-Prefeito Uilas nos vinha 
lutando pra isso que esse carro vai sair e nos tentemos eu e Uilas e 

ndo deu pra resolver o problema e ele repassou para Simdo, 

Simdo me disse hoje que agora vai ter um leildo e depois desse 

leildo vai ser comprado o carro, acredito que agora nesse més de 

maio ja vai ser feito o leildo pra ser comprado esse carro do 

Jenimpapinho e acredito que foi uma indicagdo que eu fiz que 

vocé luta que nos lutamos juntos pra esse carro voltar pra 14 e seja 

votado porque o povo precisa demais dele, entdo acredito que em 

breve sera comprado um carro novo e levado para o 

Jenimpapinho que sdo merecedores, eu falei com Prefeito hoje 

também sobre seguranga pra ele que ele poderia trazer dois ou trés 

policiais que ja estdo aposentados da segunda sessdo inclusive ele 

disse que estava com projeto pra chamar acredito que Dom 

Marcello e que conhece a nossa populagdo e que conhece o 

Distrito de Alagoinha todinho e dar uma for¢a muito grande foi 

um policial que ajudou muito a gente aqui quando foi policial 

sempre batia em cima das coisas e hoje Alagoinha estd vindo 

muita gente de fora pra se abastecer dentro da cidade da gente e 
muitas coisas ilicitas os policiais sdo poucos, dois policias ndo 

tem como correr atras de tudo isso e pedir policial e perdido, 

porque a gente ja vem pedindo de outras gestdes e o Presidente 

fez ai varias indicagdes e levou pra outros cantos e ndo deu certo e 

nem vai dar, sobre policial e perdido ja os que tem aqui véo ficar 

eles mesmo e pronto, acredito que o Prefeito vai contratar dois ou 

trés policias ai de investigagdo pra deixar o nosso municipio e 

ajudar a nossa populagdo que nds ja ndo estamos aguentando mais 

essas coisas ilicitas que acontece na cidade da gente que esta 

vindo de fora e se instalando aqui dentro e tdo bem instalado aqui 

viu, toda semana é chegando gente de fora e a policia prendendo e 

vem gente de novo e vocé ver ai quando as prisdes sdo feitas 

como ¢, trafico de droga pesado entdo tem que ter policias 

investigativos aqui dentro e s6 quem pode contratar ¢ o Prefeito e 

ele me disse que estd tentando resolver esse problema ja vai 

chamar esses policias pois ja era pensamento dele e ndo e 
L 
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pensamento meu, fiz esse pedido pra ele hoje e ele disse que era 

um pensamento dele que ja estava tentando organizar as coisas 

que isso também era um pensamento do Ex-Prefeito Uilas que 

vem tentando eu acredito que agora vai dar tudo certo porque nos 

estamos precisando, a populagdo precisa e estd necessitando de 

policiais pra ajudar os outros que estdo aqui ¢ muito pouco 

demais, sai pra Socorro e fica Alagoinha sem policiais, sai pra 

Lage Grande e fica Alagoinha sem policiais e ndo existe essas 

coisas a populacdo esta mercé desses bandidos que a vez comete 
crimes barbaros € ndo sdo nenhuma vez resolvidos, entdo foi um 

apelo que eu fiz para o Prefeito e eu acredito que ele vai resolver 

e em breve, amanhd nds temos a missa em Cafundé e é uma luta 

minha com Uilas e Simdo agora concluiu em liberar o documento 

pra fazer a igrejinha de Cafundé amanhd nds estaremos la o 

Prefeito o Ex-Prefeito Uilas, Edinho meu irmdo e acredito que 

todos os vereadores da bancada estardo 14 pra nos fazer essa forga, 

Bruno, Manuela, Vocé(Matheus), Dora e € isso so tenho isso pra 

falar hoje e fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa 

noite a todos, eu gostaria de saudar os colegas vereadores na 

pessoa do presidente Matheus Inacio, gostaria também de dar as 

boas vindas ao colega Marcos de Esmeralda, desejar uma boa 

noite a todos os presentes e a vocés que nos assistem através das 

redes sociais, gostaria de iniciar a fala parabenizando as maes 

alagoinhenses pelo seu dia e dizer a vocés maes que, embora eu 

ndo seja mie mas eu sei pela minha o papel arduo que vocés 

exercem com dedica¢@o e muito amor, companheirismo e entrega, 

entdo ¢ um dia muito especial e eu espero que todos tenham tido 

um dia muito agradavel, eu vou falar agora sobre uma questdo 

que tem sido aventada muito nos grupos de whatsApp e algumas 

pessoas tem me perguntado, entre outras questdes relacionadas a 

em como eu vou posicionar na camara em relagdo depois do 

acontecido de Ezinho a fatalidade né, que na verdade ndo foi uma 
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fatalidade foi um crime de homicidio, mas minha postura vai 

continuar a mesma eu vou continuar cobrando o que eu tiver que 

cobrar eu vou continuar fiscalizando e ndo vou deixar de 

representar as pessoas da populagdo local que me confiou o voto 

de vocés, vou parabenizar o prefeito Simdo quando ele tiver que 

ser parabenizado, vou agradecer quando ele realizar e atender os 

pedidos dos vereadores daqui como o meu também e isso ndo me 

faz babona do prefeito ndo, isso me faz uma pessoa que reconhece 

o trabalho que ele presta e agradece, entdo gratiddo ¢ diferente de 
ser babdo, eu gosto de deixar muito claro minhas coisas, ndo 

gosto de deixar nada sem uma aresta, entdo assim vocés nio se 

preocupem vou continuar fiscalizando a gestdo, por que faz parte 

dos deveres do vereador quando eu entrei a aqui na casa dia 1 de 
janeiro, todos nos aqui assumimos um compromisso através do 

juramento de exercer o papel de vereador da gente é cobrar, 
fiscalizar representar o interesse da populagdo e garantir a boa 

gestdo dos recursos publicos, podem ficar tranquilos que eu vou 

continuar fazendo meu papel, entdo por falar em fiscalizar e 

cobrar eu vou falar aqui sobre o onibus escolar da macambira que 

ficou alguns dias sem ir buscar os alunos, eu estive em reunido 

hoje com o prefeito Simdo e eu consultei ele a respeito disso e foi 

resolvido né, e eu também me informei com o pessoal da 

comunidade da macambira, em relagdo da pulverizagdo da 

inseticida para o controle dos mosquitos da dengue e moscas e 

larvas, eu soube que a vigilancia sanitaria junto com os agentes de 

edemias estavam com uma certa dificuldade com relagdo aos 

transportes para esta fazendo esses servigos, assim prontamente 

eu conversei com o prefeito Simdo e o carro vai esta disponivel, 

até por que como ja falei aqui ¢ uma questdo de saude publica tem 

muitas ai que estdo sendo acometidas e os hospitais estdo ficando 

cheios de viroses entdo a gente tem que priorizar a saude publica, 

entdo pessoal ai da secretaria que eu falei hoje, ndo se preocupe 

que a questdo do carro Siméo ja resolveu hoje com o secretario 

Romario, eu recebi uma denuncia em relagdo a questdo do 

abastecimento de agua para a cisterna do exército no ponto da 
L 
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macambira, independentemente que ¢ uma area que vem sofrendo 
uma crise hidrica muito grande, por que a pessoa que estd 

abastecendo 14 o ponto do exército foi exigir que o dono da 

cisterna ou que administre onde o exército abastece ndo deixasse 

uma pessoa especifica tirar mais de um balde de agua, eu quero 
informar ao pipeiro que ele primeiro tem superior e segundo pelas 

normas do exército sdo vinte litros de dgua por pessoa e essa 

pessoa tem uma familia de cinco pessoas em casa, entdo se eu 

souber que ele esta sendo proibido de tirar agua s6 esta tirando 

um balde eu vou fazer a comunicagdo formal ao sargento do 
exército, para que o pipeiro seja removido ou seja punido, eu ndo 
sei qual ¢ a puni¢@o, mas eu quero deixar claro que independente 
a politica passou e os palanques tem que ser desmontados se a 

pessoa for oposi¢do ou situagdo ndo interessa, todo mundo estd 

sofrendo a crise hidrica e quando deus faz chover ele manda pra 

todo mundo, independente se ¢ do partido A ou B, entdo eu quero 

deixar isso aqui bem claro, e eu vou averiguar, e outra coisa em 

relacdo as escolas eu conversei com Simdo e era uma coisa que eu 
tinha sugerido a propria Estela, e ela aceitou e estive com Siméo e 
combinei com ele, em relagdo a capacitagdo das merendeiras que 

eu sugeri que fosse feita para elas, pois a ultima que foi feita tem 

trés anos, e seria interessante entdo achei muito legal por que eles 

ja fizeram a parceria com o SEBRAE para fornecer esta 

capacita¢do para as merendeiras, e aqui como caca leu aqui hoje a 
cargo horaria teve uma reedificagdo no programa escola e 

cidadania que veio com um pequeno erro, que onde era duas 

horas se leu trés horas, e essa emenda ai ja foi feita na lei, entéo é 

isso, como amanhi tem essa questdo ai que boy falou, que Simao 

fez a doagdo, a gente vai votar o projeto ai da doagdo do terreno 
para comunidade do cafundd, para a tdo sonhada construgdo da 

capela deles, entdo amanhd ¢ um momento muito importante para 

a comunidade do cafundé e vamos estd 1a todos nds para 
compartilhar com vocés esse momento, agradeco todos pela 

oportunidade mais uma vez e boa noite. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, ¢ a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a toas e a todos 

que nos acompanha pelas redes sociais gostaria de desejar as boas 

vindas ao vereador do podemos marcos de esmeralda seja bem 

vindo espero que vossa exceléncia faga um trabalho voltado aos 

que acreditaram em vossa exceléncia no seu trabalho no processo 

eleitoral gostaria também agradecer hoje e nos cobramos muito e 

também temos a sensibilidade de agradecer quando ¢é atendido o 

ano passado eu tinha falado com Erica da compesa pra gente 

resolver a questdo da dgua naquela rua depois das angélicas da rua 

Brasilino baia de lima eu tinha uma pendencia com aquela 

populagdo ali e também tinha pessoas acamadas e de prontiddo 

mesmo disse que ja ia resolver os canos e ficou pra gente e 

discutir com o municipio se ele podia ajudar e desde do ano 

passado acredito que o vereador boy esteve naquela rua e também 

tentou solucionar e ai agente contratou uma maquina e fizemos o 

servigo por duas horas e aparte que o nosso prefeito Simaozinho 

soube ele de prontidio ele disse que o municipio resolve 0 
trabalho da maquina e gostaria de agradecer ao secretario Gilmar 

que mandou quatro pessoas da secretaria de obras e agente 

conseguiu resolver a questdo da agua e credito que resolveu pra 

doze familia e chegou agua ali timara acredito que ja chegou agua 

para aquelas familias ali agradecer a prefeitura em nome do 

prefeito Simdo a compesa na pessoa de Frica que a gerente aqui 

do nosso municipio também gostaria de falar que fiz uma visita 

ao nucleo de coordenagdo das nossas vigilancias essa 

coordenagdo fica ali mais ou menos ao nivel do forum na rua de 

Garanhuns e eu minha assessora Nadija detequitor a necessidade 

de umas melhorias porque fica todos agentes ambiental de 

vigilancia de epidiomolugia e s6 tem um banheiro em todo 

departamento agente precisa de um banheiro masculino e de um 

banheiro feminino e quando o espago ainda tipo tiver mas espagos 

para o publico nessa solicitagdes de hoje pra seja criado um 

arquivo pra as notificagdes do nosso municipio de varios anos 
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climatizar aquelas salas para nossos profissionais da uma 

melhorada no geral ali gostaria de agradecer a Joice a 

coordenadora geral mim recebeu muito bem mostrou todo o 

nucleo Agente e eu pra ela que ia fazer essa indicagdo espero ser 

atendida pelo prefeito Simao gostaria também avisar aqui a todos 

os oficios que eu fiz a senadora Tereza leitdo eu fiz a visita a ela 

dia dois desse més porque depois do ocorrido do nosso 

companheiro Ezinho agente se reuniu a semana passada agente 

fez uma seg¢do em homenagem a ele mas eu tive no recife no 

recife com o nosso prefeito Simdo porque a nossa senadora 

Tereza Leitdo pra pedi pra nossa populacdo a gente sabe que esta 

aguardando a chegada do oOnibus que foi doado foi o primeiro 

pedido que eu fiz através do meu mandato de vereadora a 

senadora e levei o pedido para uma coletora de lixo pra nossa 

cidade a gente sabe que o nosso municipio ndo arrecada o poder 
econdmico da nossa cidade ndo ¢ grande a gente que o nosso 

comercio ¢ pequeno a gente vive de repasse de recursos federais e 

estaduais a gente sabe que o carro de lixo alugado ¢ custo alto pra 

0 nosso municipio e ai se Deus quiser a senadora ja tem seis anos 

de mandatos tenho esperanga de ser atendida porque também 

tenho duas ambulancias pedidas para esse ano pra 0 nosso 

municipio e varios pedidos que o nosso prefeito mandou para a 

nossa senadora ele disse bem assim e foi bem categorica 

Simdozinho ndo se preocupe porque alagoinha todos os anos vai 

ser atendido através de emendas o povo de alagoinha sera 

atendido e tenho um carinho enorme por todos alagoinhenses 

também gostaria de agradecer a pauta bruno e demais vereadores 

da nossa tdo sonhada casa de apoio essa casa de apoio foi uma 

indicagdo politica minha 14 atras entdo quando veio a pandemia a 

casa de apoio foi fechada pra atender nesse momento emergencial 

e todos os vereadores era uma luta s6 pedindo a reabertura para os 

nossos pacientes que viajam na madrugada pudessem descansar e 

aguardar o transporte entdo gostaria muito de agradecer a 

prefeitura municipal na pessoa do nosso prefeito e a secretaria 

Gabi que resolveu essa demanda tdo gritante tdo pedida por toda 
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populagdo e por todos esses vereadores e também a gente viu que 

temos trés projetos de leis um projeto de lei que pra agente 

autorizar senhor presidente a doacdo desse terreno o pedido da 

aquela comunidade da igreja catolica esse projeto ainda vai ser 

votado hoje e também a demanda dos amigos da escola o 

primeiro projeto veio com demandas que teria que resolver 

posteriormente o grupo politico e a gente discuti-o com o prefeito 

ele nos atendeu e esta corrigindo esse projeto e o aumento da 

bolsa dos agentes ambientais sdo trés demandas importantes e por 

isso a partir dessa secdo ordinaria a gente vai fazer uma 

extraordindria justamente pra aprovar esse projeto e deixar 

solucionado essa situagdo no mas meu boa noite a todos meu 

obrigado senhor presidente. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, na ultima quarta- 

feira eu tomei posse aqui diante de uma fatalidade que 

infelizmente aconteceu, quero agradecer ao meu pai que esteve 

aqui presente representando toda a minha familia, quero agradecer 

ao Dr. Jodo Prudéncio que esteve aqui presente, ao delegado 

Rossini, Vereador Alexandre, Vereador Davi Muniz, empresario 

Weverton filho de Paulinho dos Calgados, justificar a auséncia do 

delegado Israel Rubens, médico e vereador Rodrigo Roa, Dr 

Niltinho, Dr Eude Tenorio, colonista Cledilson que infelizmente 

ndo puderam estar presentes, esse ¢ um momento que estamos 

vivenciando e participando dessa Casa, para mim ¢ uma 

felicidade e uma honra estar junto com vocés e estou aqui nesta 

Casa, presidente, para ajudar no que for necessario que nem o 

colega Bruno falou: nés estamos aqui em uma familia para que a 

gente possa buscar, realmente, o melhor para toda a populagio, o 

prefeito Simdo Costa, pelo que estou acompanhando, esta fazendo 

um trabalho, dando continuidade ao trabalho do ex-prefeito do 

nosso municipio e estd desempenhando um trabalho muito 

L 
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importante no nosso municipio, eu venho acompanhando nas 

redes sociais, entdo, o vereador Marcos de Esmeralda estd a 

disposigdo dessa Casa, esta a disposi¢do de vocés para o que for 

de melhor para a populagéo, trabalharmos sempre juntos e unidos 

para buscarmos sempre o melhor, de todas as formas que a 

populagdo realmente merece nesse municipio, eu venho aqui 

também ler um oficio aqui, presidente, e quero que Vossa 

Exceléncia protocole nessa Casa que ¢ um pedido do vereador 

Marcos de Esmeralda e que iremos também encaminhar aos 

orgaos competentes de Recife, eu vou ler e em seguida eu entrego 

a Vossa Exceléncia: Ao departamento de homicidio e protegdo a 

pessoa, na pessoa do senhor diretor delegado titular, avenida Dr. 

Jodo Lacerda s/n, Cordeiro, Recife-PE, diante do homicidio brutal 

do vereador Ezinho Galindo Cordeiro, componente do poder 

legislativo municipal de Alagoinha, ocorrido no dia vinte e seis de 

abril do ano corrente, levando consideragdo e indignagdo a 

sociedade de Alagoinha e todo o interior do agreste de 

Pernambuco, diante ainda da repercussdo do fato criminoso contra 

uma autoridade constituida e que se soma em outros crimes contra 

a vida que choca os cidaddos desse estado nos levando ao clima 

de pénico e inseguranga generalizada, me dirijo a Vossa Senhoria 

na qualidade de vereador do poder legislativo alagoinhense para 

solicitar com urgéncia os trabalhos de investigagdo criminal e 

componente relatério policial do procedimento policial que apura 

o crime de homicidio do jovem parlamentar Ezinho Cordeiro, na 

plena certeza de que a briosa policia civil do estado de 

Pernambuco ira desempenhar de forma competente os trabalhos e 

investigagdo criminal dando uma resposta forte e efetiva a 

sociedade, Deixo registrado votos de prego e consideragio, 

Marcos de Esmeralda vereador desta Casa, vai as minhas 

condoléncias a esposa, familias, filhos desse crime que 

infelizmente aconteceu no nosso municipio, que as autoridades 

L 
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competentes, eles investiguem, eles apurem os fatos e que os 

culpados paguem por essa crueldade que realmente aconteceu no 

nosso municipio, a todos vocés, meu muito obrigado e que nos 

estejamos juntos para trabalhar por Alagoinha, muito Obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, que comegar 

também me solidarizando com a companheira Salene que a gente 

perdeu nessa semana e pedir os meus sentimentos a toda familia, 

meu amigo Célio e Julio e todos os familiares, queria comegar 

agradecendo também ao prefeito Simio pela Casa de Apoio que 

foi reaberta, essa Casa de Apoio foi tdo solicitada aqui por a gente 

e gragas a Deus ele reabriu com a secretaria de satide Gabi. Falar 

também das minhas indicagdes, fiz duas indicagdes hoje, uma em 

que eu estive falando com a presidéncia da associagdo da Lage do 

Carrapicho, com a presidente e com os associados e vi que ali na 

frente da associagdo quando esta no periodo seco ¢ muita poeira e 

no periodo de chuva, muita lama. Tem uma area 14 na frente, 

solicitei ao prefeito Simdo que fizesse essa pavimentagdo para 

inibir tanto a poeira quanto a lama e eles também usam para 

alguns eventos, 14 na frente. Seria de suma importincia essa 

pavimentagdo. No mesmo local, na frente da associagdo, do outro 

lado tem um espago que solicitei ao prefeito, fiz a indica¢do para 

fazer uma praga. Uma praga porque eu vejo o pessoal caminhando 

ali na estrada, correndo perigo, entdo uma pracinha ali tanto para 

o pessoal praticar seus exercicios, as criangas brincarem com mais 

seguranca seria de suma importancia o prefeito fazer isso para 

trazer mais tranquilidade para o pessoal que transita naquela area 

para praticarem as suas atividades mais tranquilos, que puxar um 

pouquinho para o futsal agora, parabenizar o prefeito junto com o 

secretario Varcondes pelo campeonato master, parabenizar o 

secretario Varcondes pelo desempenho que ele vem tendo no 

esporte, vem tendo no esporte alagoinhense. E a final, parabenizar 
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as duas equipes que chegaram la, fultiboys com o vice- 

campeonato e o Guarani, campedo. Um jogo de arrepiar até os 

ultimos segundos um jogo muito duro. E juntamente, parabenizar 

ao prefeito Simdo por todo o empenho que ele vem dando no 

esporte, toda a valorizagdo que ¢ necessaria para 0 nosso esporte 

de Alagoinha tanto dos jovens, até o master, o quarentdo, estive 

também na associa¢do do Carrapichinho agora no sabado, cheguei 

um pouco atrasado, o pneu do carro furou, perdi cinquenta mil 

trocando o pneu do carro, tive que voltar para Alagoinha, enfim. 

Mas cheguei la, estive conversando com seu Nego, seu Nego me 

fez algumas reivindicagdes tanto para limpeza de barragens, como 

o vereador Bruno citou, limpeza de barragem que vem chegando 

agora necessitado de uma limpeza para a gente conseguir juntar 

mais agua e também a questdo do carro de Lage do Carrapicho, 

foi 0 que mais seu Nego pediu a gente, Bruno, e quero informar 

ao pessoal de Lage do Carrapicho que hoje foi resolvida a questdo 

do carro e até o final de semana o carro estara voltando para la 

normalmente, quero agradecer também ao secretario Giomar e a 

Cleiton 14 da secretaria de obras pela aten¢do que o pessoal la, 

também do Carrapicho, pelas lampadas trocadas, teve alguns 

postes que ndo tinham os ferrinhos instalados, os bracinhos 

instalados, e essa semana e na proxima terdo resolvidas essas 

questdes junto com as lampadas para trazer mais iluminagdo para 

a comunidade, agradecer também a Sandro que sempre vem me 

ajudando com esses comunicados, falar também que amanha tera 

a missa em Cafundé através desse projeto que o prefeito Siméao, 

uma bela iniciativa de doar esse terreno para a pardquia para 

construir essa capela, essa igreja, com o pessoal de Cafundo, e 

dizer que vai ter a missa e depois sera entregue o documento do 

terreno, e esses projetos, eles vio ser votados logo apds essa 

sessdo, vou dizer a vocés que ndo saiam da sessdo porque 

abriremos uma nova logo apdés o término dessa hoje, quero 
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parabenizar o prefeito também por domingo ter feito aquele 

evento para as maes do nosso municipio, com a entrega de 

brindes, tivemos o ocorrido de Salene e o Prefeito preferiu por 

minimizar a festa e fazer s6 a entrega de brindes. Uma excelente 

iniciativa do Prefeito, e parabenizar a todas as mies do municipio 

de Alagoinha, desejar, que as mées sdo nosso alicerce, a mae ¢ 

quem ensina a gente, a mie ¢ quem educa os homens, entdo para 

mim é a pessoa mais importante no meu ciclo, ¢ minha mie, 

parabeniza-la mais uma vez pelo seu dia, e ¢ isso, pessoal, 

agradecer a todos pela atengdo de vocés e um boa noite a todos e 

fiquem com Deus. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 10° Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

11* Sessao Ordindria sera no dia 13 de Maio de 2025, terca feira 

no horario regimental. Eu 1° 

Secretaria, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 6 de Maio de 2025. 

Sérgio Matheus In4cio Souza — Presidente. 

(Justificado) 

Anderson Galindo da Silva — 2* Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Ednildo Galindo Freire. 
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Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

(Justificado) 

Junior Edson Gomes da Silva. 

Marcos André dos Santos. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

L 
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